
Informační metoda Joalis 

 

Moderní doba je plná toxinů 

Moderní doba je charakterizována narušením ekosystému těla, poškozením životního prostředí 
a všudypřítomným stresem. To vše zatěžuje náš imunitní systém a při velkém přetížení může vést 
k chronickým nebo těžkým onemocněním. Informační metoda je cestou ke zkvalitnění života a návratu 
k plnému zdraví.  

Co znamená informační metoda? 

Informační metoda se dívá na zdraví jako na propojení psychiky, emocionality a fyzického těla. Na 
fyzické úrovni se jedná o metodu očisty (detoxikace) jednotlivých orgánů a tkání od nežádoucích látek, 
které mohou mít za určitých okolností na organismus nepříznivý vliv. Je třeba postupovat logicky a 
krůček po krůčku pomáhat tělu obnovit jeho samoléčebné schopnosti. Na úrovni psychiky je velmi 
důležité nalezení vyrovnaného vztahu k sobě sama a vlastní hodnoty. Řada nemocí je způsobena právě 
tím, že si člověk neváží sám sebe a nemá se rád.  

Nejprve zjistíme, jaké toxické látky se v těle nacházejí a tělu škodí, poté postupně pracujeme na jejich 
odstranění. Toto „čištění“ má svou posloupnost – při zachování postupu je zajištěna vysoká účinnost 
informační metody. Z organismu dokážeme odstranit jak těžké kovy, chemické zátěže, tak i bakterie, 
plísně nebo viry. Důležitou kapitolu tvoří také emoční zátěže, které často blokují samotnou detoxikaci. 
Tím, že naši poradci znají návaznosti jednotlivých zátěží v těle, podávají přípravky v určitém sledu, 
podle potřeb organismu.  

Jak užívat přípravky Joalis?  

Z poradny si nejspíš odnesete celou kúru (tři až čtyři přípravky), kterou budete užívat v průběhu 
následujících týdnů, a to ideálně deset kapek dvakrát denně, ráno a večer. Patnáct minut před a po 
podáním přípravku nejezte, nekuřte a nepijte nic kromě čisté vody. Tím se zaručí nejlepší 
vstřebatelnost přípravku. Mezi jednotlivými přípravky udělejte minimálně minutovou pauzu. Kapky 
můžete brát orálně – nakapat přímo do úst nebo na umělohmotnou lžičku, nebo namazat na kůži (na 
předloktí, dětem na bříško apod.). Tablety Herb můžete vycucat nebo spolknout a zapít vodou. Veškeré 
přípravky držte z dosahu magnetického pole mobilních telefonů, mikrovlnných trub apod.  

Stěžejní je rovnováha 

Detoxikace organismu informační metodou pomáhá vyladit zdraví, uvést ho do stavu přirozené 
rovnováhy. Proto by detoxikace měla být chápána jako každodenní hygiena podobně jako sprchování 
nebo čistění zubů.  

Jak to funguje?  

Informační přípravky Joalis využívají schopnost imunitního systému řídit běh všech reakcí v našem 
organismu. Ty mají za úkol hlídat vnitřní prostředí člověka, odstraňovat nežádoucí toxiny a zabraňovat 
jejich další kumulaci. Imunitní systém jsme schopni ovlivňovat pomocí systému nervového – říkáme 
proto někdy, že pracujeme s nejdokonalejším detoxikačním systémem, jaký kdo sestrojil. Díky 



pravidelným kontrolám zjistí poradce informační metody účinnost dobrané kúry a zároveň doporučí 
další postup. 

Jak zjišťuje zatížení (znečištění) organismu?  

Nejvhodnější a velmi spolehlivou metodou při zjišťování toxického zatížení je test, který vychází 
z elektroakupunkturní metody německé lékaře Dr. Reinharda Volla, který ji vynalezl v polovině 
dvacátého století. Tato metoda využívá poznatků čínské medicíny – sledováním určitých bodů na 
lidském těle je možné dedukovat procesy probíhající uvnitř organismu. My při testování používáme 
přístroj SALVIA tuzemské výroby, který je vyroben v souladu s poznatky metody Dr. Volla. S využitím 
dvojkové matematické soustavy můžeme pak prostřednictvím přístroje klást tělu otázky ohledně jeho 
toxického zatížení. Při kladení dotazů využíváme buď testovací sady, samotné přípravky nebo speciální 
softwarový program EAM set sestrojený Mgr. Marií Vilánkovou. 
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